

Fitch afirma las calificaciones de Banco Macro

September 15, 2010

Fitch afirmó las siguientes calificaciones de Banco Macro S.A. (Macro): -Obligaciones Negociables Senior Serie 2 por USD 150 millones: AA+(arg). -Obligaciones Negociables Senior Serie 3 por USD 100 millones: AA+(arg). -Obligaciones Negociables Subordinadas Serie 1 por USD 150 millones: A+(arg). - Endeudamiento de Corto Plazo: A1+(arg). -Acciones Ordinarias Clase B: Categoría 1. La Perspectiva se mantiene Estable. La calificación otorgada a Macro refleja su buen posicionamiento, su sólido desempeño y su amplia liquidez y capitalización. La perspectiva de la calificación es estable dado su sólido desempeño. Un deterioro severo del entorno, que afectara de manera significativa la calidad de su cartera, o una disminución considerable de los ratios de capitalización podría generar presiones a las calificaciones. Por otro lado, dadas las perspectivas del país, no se esperan nuevas subas en las calificaciones del banco en el mediano plazo. Los resultados de Macro muestran una evolución muy favorable en los últimos años, sustentada en el fuerte crecimiento de su actividad con el sector privado y una sólida generación de ingresos operativos. Fitch estima que la entidad seguirá manteniendo un buen desempeño en vistas del crecimiento previsto para la economía del país, a pesar de que podría darse cierta presión en los resultados por volatilidad de los mercados de capitales. Los créditos al sector privado crecieron fuertemente en los últimos años y luego de permanecer estables en 2009, se retomó la expansión en 2010. La calidad de la cartera es buena y la irregularidad disminuyó en el primer semestre de 2010 tras haber aumentado en la primer mitad de 2009. A jun'10, la irregularidad de la cartera de Macro era del 2.49% y la cobertura con provisiones era holgada: 187.10% de la cartera irregular y 4.66% del total de financiaciones. La exposición al sector público es baja y se compone principalmente de títulos del BCRA. El banco cuenta con una amplia liquidez. Su principal fuente de fondeo son los depósitos, que muestran un sostenido crecimiento. El nivel de capitalización es muy bueno (PN/activos 11.97% y responsabilidad patrimonial computable/activos ponderados por riesgo 27.1% a jun'10). Fitch espera que estos indicadores disminuyan gradualmente en la medida que el banco continúe creciendo, ya sea orgánicamente o mediante adquisiciones, pero que se mantenga en niveles sólidos Macro era el segundo banco privado por activos y por depósitos a jun'10. Es controlado por un grupo de inversores argentinos liderados por el Sr. Jorge Horacio Brito y el Sr. Delfín Jorge Ezequiel Carballo, con un 41% del capital. Un 31% está en manos del ANSES, luego del traspaso de los fondos de las AFJP, y el resto se encuentra en manos de accionistas diversificados del país y del exterior. Contactos: Analista Principal Santiago Gallo Director +54 11 52358137 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario María Fernanda López Director +54 11 52358130 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar El criterio 'Global Financial Institutions Rating Criteria (16 Aug. 2010)' está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com.